

如何培養為 宣教禱告的心志

Sarah



《守望》

是祢的心意
細微具體的
漸進式、有計劃的向我顯明

守望者的我
單純地、毫無阻礙地
尋求、等候、領受祢的心意
站在祢面前
愈「祈」愈勇、愈「祈」愈有
許許多多從祢而來的禱告範疇、禱告方
向、禱告內容

守望者的我
心靈的世界承載著很多需要
跨地域
跨民族
跨國家的在禱告中攀爬
只有一個方向——
願祢的救贖臨到萬國萬民！

是宣教的主親自感動

寫《守望》一詩的清晨，天父跟我分享有關印度教徒的福音需要，祂要擴展我代禱的領域，引導我藉文字來記錄被神感動的一刻。感恩的，在過去日子，我不單為穆斯林歸主祈禱，也為列國、萬族的宣教需要祈禱。我住在工場的時候愛常逛書店，最多購買的是地圖和歷史、文化的書。在老家的時候，主藉許多聚會讓我接觸不同宗教、不同族群的宣教現況。蒙主這樣的訓練，我的「屬靈胃口」大開，感到很滿足，同時也看見許多不同的福音需要。

大使命中心於2013年9月舉行第一次的「羅姆人(吉普賽人)事工分享祈禱會」，也是我首次認識羅姆人，了解他們的需要，由這時開始在祈禱會裏推動代禱者為這個族群得聞福音祈禱。近日難得有機會跟幾位有心服侍羅姆人的肢體茶聚，聆聽個別的生命故事。祂是差遣的主，再次聽見神主動將羅姆人需要救恩的呼聲，感動祂的跟隨者。當世人歧視吉普賽人，認為他們只好搶劫、玩弄巫術、終日漂蕩、不務正業時，慈愛的主仍不離不棄，差派工人尋找迷羊，引領他們歸入羊圈。

願神也感動你的心為祂國度的宣教需要祈禱！

可以擴闊領域

「願祢的國降臨！」當我們貼近神，明白神的心意時，我們便會自然地祈求神的國全然成就在地上，我們相應地需要擴闊自己，個人禱告的心也會願意被神擴闊去承載神國度的事情。

使徒行傳十七16-23記載了保羅在雅典等候宣教隊員前來會合，他在雅典「看見滿城都是偶像」(16節)「觀看你們所敬拜的，遇見一座壇……」(23節)保羅就「心裡著急」(16節)，便與人辯論(17-18節)，也要告訴(23節)雅典人有關真神的事。願我們像保羅一樣貼近神的心腸，眼睛看見別人拜偶像，心裏便焦急，恨不得他們快快信耶穌。我們需要在知識層面多認識、多了解各地族群及宣教現況，擴闊國度領域的知識，祈禱時便可以具體地回應宣教的需要。

近日，我開始早上靈修後便為歐洲祈禱。根據 *Operation World* (《普世宣教手冊》)的資料仔細地祈求，逐個國家代禱。若遇上個別國家的資料很豐富，便分幾天代求，不用急。這樣的祈禱，慢慢便會掌握整個歐洲的情況，禱告的內容便會具體。

屈膝主前尋問、等候祈禱是重要的，但同時也需要做大量的資料搜集。舉一個例子，若你要為封閉的北非國家禱告，透過搜集所得的資料，你便會知道哪一個族群的福音需要最大，哪一個地方已有宣教士開展了工作，你會看見神的作為何等奇妙，你便能更具體的為這些國家代禱和感恩。很多宣教士踏上工場前也是這樣為宣教禱告的。但在搜集資料的過程中，要不停求問聖靈的引領，以致加深你對該地、該民族的愛，能殷切地、具體地為他們的需要代禱。如此，你將發現資料搜集也是宣教禱告很大的樂趣，神的國度也在你的眼前、你的胸懷中擴闊，你不會單看自己，也會看到神國度。

要持續的實踐

要培養為宣教禱告的心志，需要同行的人。有

同路人彼此扶持鼓勵，可以培養祈禱的毅力。

二十多年前，1992年，一個機構的幾位領袖在埃及開會時，開始為穆斯林世界禱告。在禱告中，他們得到題醒，要將注意力放在神國的福氣上，以此向更多的穆斯林世界傳福音，這就是「為穆斯林世界禱告30天」運動的開始。過去數年，我都在穆斯林的齋戒月期間舉行祈禱會，與全地信徒一起禱告，盼望神國好消息快快傳到穆斯林世界中仍未聽聞福音的群體，更願以祈禱承托前方的宣教士。感恩的，多年來招聚了一群愛祈禱的同路人，他們各自有一份工作或是照顧家庭，但主親自感動他們的心，看見神國度的寬闊，又賜予他們代禱的愛與堅持，為穆斯林世界祈求主大開各民族信道的門。

著名的穆宣先驅施為美曾說過：「宣教歷史就是禱告蒙應允的歷史。」(The history of missions is the history of answered prayer. by Samuel M. Zwemer) 所以，不要少看你堅持的禱告，宣教的主會親自成就我們一切的祈求。代禱者啊！今天，世局動盪，穆斯林世界也紛亂，正是需要加強祈禱的時候。願主加給你堅毅力，賜你更多同路人，叫你們舉起聖潔的手，為宣教守望到底！多參與差傳祈禱會，不要灰心，不要喪膽，信徒一起的祈禱是大有力量的！

同來藉祈禱參與宣教

萬國萬族都當歸向主基督！你願為基督以祈禱搶救失喪邊緣的靈魂嗎？

沒有人傳揚福音，哪有機會聽聞福音？我們要盡力祈求更多工人！在這磨難的日子，更要記念許許多多未聽聞福音的族群。盼望你，你也邀請其他信徒，在主內合一，同來藉祈禱參與宣教，願神的救恩早日傳遍全地！

(作者專事推動為宣教禱告)